RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sakalah
Mata Pelajaran

: SMAYPK Ebenhaezer Sarmi
: BAHASA INGGRIS

Kelas/Semester
Alokasi Waktu

XS 2 KD
c2xa5menit | 48
Pertemuan ke -1

13,8 dan

Mater] B

Teks Explanation; Informasi Terkail Gejala Alam atau Sosial

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Peserta didik dapat menjelaskan, menentukan, menyajikan, dan menyelesalkan masalah berkaitan
dengan fungsi sosial beberapa text explanation lisan dan tulis dengan memberi dan meminta
informas| terkait gejala alam dan sosial yang terjadi di sekitar lingkungan.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

PENDAHULUAN s Peserta didik memberi salam dan berdoa
« Guru mengecek kehadiran peserta didik dan memberi motivasi
» Guru menyampaikan tujugn dan manfaat pembelajaran tentang topik yang akan
diajarkan
» Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan [angkah pembelajaran
Kegiatan Literas| Peszerta didik diben motivasi dan panduan untuk melihat, mengamat, membaca dan
menuliskannya kemball. Mereka diberi tayangan dan bahan bacaan lerkail materi
Struktur teks explanation dalam memberi dan meminta informasi terkait gejafa
alam alau sosial
Critical Thinking Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang
belum dipghami, dimula dari pertanyaan faklual sampai ke pertanyaan yang bers|fat
hipotetlik. Pertanyaan Ini harus tetap berkaltan dengan materi Struktur teks
explanation dalam memberi dan meminta informasi terkait gefala alam atau sosial
=
Z [Collaboration Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan,
ﬁ mengumpulkan informasi, mempresentas/kan ulang, dan saling bertukar informasi
= mengenal Struktur teks explanation dafam memberi dan meminta informasi terkait
o gefala alam atau sosial
w
=
Communicatlon Peserto didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atou individu secara klasikal,
mengemukakan pendapal atas presentas| yang dilakukan kemudian ditanggapl
kembali oleh kelompok atau individu yang mempresentasikan
Creativity Guru dan peserts didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang lelah dipelajan
terkant Struktur teks explanalion dalam memberi dan meminta informasi terkaft
gefala alam atau soslal  Peserla didik kemudian diberl kesempatan untuk
menanyakan kembal hathal yang belum dipahami
PENUTUP o Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar
= Guru memberikan penilalen ||san secara acak dan singkat
» Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berlkutnya dan
berdoa
C. PENILAIAN
No| Aspekyang dinilal Bentuk Penilaian Instrumen Penilalan Waktu Penllalan
1 |Slkap Observasi dan Jurnal Pengamatan sikap (jurnal) | Selama KBM
2 [Pengetahuan Tes tertulis Soal tes Setelah KBM
3 | Keterampilan s Unjuk kena « Pengamatan unjuk kerja |«  Pada saat
¢« Laporan tertulis s« Penilaian laporan tertulis presentasi
« Pengumpulan tugas
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